PYANAAIO -2- AZKHZYEIY 1ng kot 2n¢ Katnyopiog 2&Aida 1/12

1. Ava, B, v, 0 Betikoi, a < B ko y < 9, va amodei&ete OtL:
) 20+y<2B+90 i) a-0<P-vy H)o-o>vy—p
2. Ava, B, v, 6 Betikoi, o < B kot y > 9, vo amodeifete OTL:

i) 3a+%8<3ﬁ+%y i) a-y<p-95 i) 2y - 30> 26 - 3P

3. Ava, B, v, 0 fetkoi, va amodeitete Ot

N & _7 T 4 2 2
) — <L oad< ) — <= afd‘ < )
) 5 s By )ﬂ 5 BS° < By

4. Av X, Y,z mpoypotikoi apiOpol pe X <y <z vo deyytel 6t (X—y)(y=2)(z—x)>0.

5. Av a <2 <P va dei&ete Ot
i. (a-2)(B-2)(a-p)>0
i, . 0?+2B > ap + 20

6. Av a <P va deiete ot afa -1) > -P.

7. 1) Ava, B Ogtikoi kou B > 1> 0, vo amodei&ete otLa - B <af - 1.
i) Av o +1<0?+a, vo omodeifete omio < - 1.
8. Av x>1 va deitete otL:
i X2 >X
i x3+x>x2+1
9. Av a<3<p ,vaderyret 0t : afp—3a—-3p+9<0.

10. Av a<B <y, va detytel 6Tt : a<w<7/

11. Av 30<P vo omodeifete 6TL: ¢ < O‘T“LB < %

x% +y?
(x+y)*
13. Av 0<P kot y<d , t6te va amodei&ete 0Tt : a-0<P-y.

1
12. Av X,y Betikoi apBpot vo, amoderybet ot — < <1

14. Av o>P>y tot¢e va deiéete ot : (a-B)(B-v)(y-a)<0

15. Avelvan @ > B vo amodeilete Ot S5 —6a<2a—-3p4
16. Av givan 3o -2 <58 —-4a vo anodeilete Oti: a < fB
17. Av x>2 1018 X3>2X2-X+2

18. Av a, B> 0 kot o > B? va Seiéete ot 0> B

19. Av X > 4 va deiytei 6t : X > 4x* —3x +12.
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20. Av x> 1 va dei&ete 0tU

|)—>1 ||)X—+1<1 |||)i>1
-1 —X x-1 X

21. Ava> B > 0 va dei&ete Ot

i a+ﬂ<ﬂ+2 iia+2ﬁ’ a

o« B 1+28  l+a
22. Avetvar —2<x<0, va Bpebdet to Tpdonuo g mapdoTaong:

i)  (x=2)(1-x) i)  (x+3)(x-2)

i) x(x=D(x+3) iv)  x*(x-1)

OL+B<OL+B

l+a+B 1+a 1+P

23. T Tovg Betikovg apBpoig a,p,y,d, va amodeilete OTL :

24. No amodeiete 0TL €lvar un apvntikn 1 TopactooT :

i) o’ —4af+4p5° i) a’®+2a+p°-2p+2
i) a” —4a +4 iv) 4o’ —daf+2p°
V) 2a® —6af +53° vi)  a®*-3a+3

25. No omodeilete 0Tty kdbe «a, f € R 1oyder:

i) (a+p) =4aB i) (a+28)° >8ap
iii) («+58)" = 2a8 iv) 5a% +58° > 8af3
V) 2a” —2af3+ 37 >0 vi) a* —2a’B+ p* >0

vii) (a+38)" =2B8(5a+2p)  Viii)(a—B) +88% > 4ap
26.  No amodeitete om:
0(“”3) aff i)3(a? — B2) + 2a8 > ~2(ct + 2 )
iii)2(a” + °) - (B* ~a*)225(Ba~ p)
27. No Seifete ott: o +f2 -4a + 6p>-13

28. No amodei&ete OtL:
L (a®+B%)(x*+y*) = (ox + By)°
ii. 101-(x* + y?) > (10x + y)?

2 2 2
29. Na dciéete Ot 2 ;ﬂ Z(a+,5)

2
30. Av a, B> 0 va dei&ete Ot l+£> 4
a p a+p
31. No amodei&ete OtLy10 KAOE X 1IoYVEL:
Lox2 1 N 1 X (x* +3)?
i <— i)x: + >1 ii)—>x-1 A Y
)1+x4 2 ) 241 )2 )
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32. Av a,B,y elvan Betikol apBpoi ,tote va deilete OTL :
)o?+1>2a ii) (a®+1)(B?+1)(y>+1) > 8oPy

33. Av o,B,y eivor Betikoi apBpoi ,tote vor deilete Ot : a+PS+y>>3afy
34. No. deifete ot1 0?+y2>2B(a-p+y).

35. 1)Av a,p elvan opodonpot apiBpoi tote vo anodeitete OTL :

E+E22
B«
. , , 1 1
i) Av 0,B,y>0 xon a+p+y=3 ,va deifete o111 — + B +—=3
a Y

i) Av a,B,y>0 ,va deiéete OtL:(a + f + ) (l +%+ EJ >9
o v

36. No anodeifete ot X> +y° +2° +14 > 2x -4y + 62
y

, , , X+ao
37. Av x, Y, a Oetikol kKot Y< X, va amodei&ete Ot > =
y+a X

a+y>g®ﬁ>a
B+y P

38. Av a, B, v Betikot, va amodeilete 6L

2OVOETEC OTOOEIKTIKES ALOKNOELC

39. Av a+B=1 va deryfei 6T a+p2 2%

40. Av 0. - B =3 va deiéete ot 0 + 2> g

41. Ava, B>0xoa+ =2 va deiEete otL:
i) p<2 ia-p <1 (ndte 1oyvEL TO =)
iii) o?+p2>2

42. No. anodeitete dOttyiwkdle o, f € R 1oyoe:

i) 20° —daf+45° -2a+2>0 , i) a*+ B > B+af’
iii) 5a> —7af +34°+1>0 , iv) 130> =120 +13>0
. a’ 1
V) o+ >1 Vi <=
)a o’ +1 ) at+1 2

vii) 10a* =12 +58° —2a—64+10>0
43. Na amodei&ete Ot

i) 202+ B2 +y2>20(B +7) i) of +p*vy° >of+Py+yo
i) o2+ p2+1 >ap+p+a iv) o® + B2 +9°>2(a+ B +y) -3
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44. Na amodei&ete Ot

N4 .3 3, b o , 053+,33 05+,33
) o+’ B+ap’+p*>0 i) ava+p >0, tote 5 > 5

i) @+ B2 <@+ ) iv)at-20°B +202B2 - 20p° + B> 0
v)av o < B <y, t6te oy + B? < ap + By

45. Na anodei&ete 6tLav a, B, v, 6 > 0, tote:

) (ap +y8)(ay + p3) 40afyd i) (o + BA(Y +8%) = (ay + )
i) 2(a”+ ") = (o + B)(a* + )

46. Na oci&ete Otu:
i) x%-4x +5>0 i)202+2a + 3>0
iii) a?+p2-20.+ 1>0 iv) 202+B2-2ap + 20+ 1>0

47. Na amodei&ete Ot
RS

X
—t5=2

Yy X

i) av X,y >0, tote +

X |~

% ii) x2+X—122x+%yg x>0
iii)x3+i32x2+i2 ue x>0
X X

48. Na amodei&ete OT1 yio KAOe X mpaypotikd ivor:

L x=-1 1 o1 o x+1 1
——<= i) ——<— <=
X*+1 2 6 xX+3 2
49. Av 0 < a < B, va anodei&ete 611 a < 11 <p
7_{_7
a p

50. i) Na omodeitete 61 3(ap + By + ya) < (a+ B +79)% < 3(o® + B2 + ). H

avIcOTNTA VT TOTE IGXVEL WG 16OTNTA §
aZ _ﬂZ
5 —<1
I+a°)1+ p7)

ii)Na anodeiete 011 —1<

51. Na amodeitete otL:
DX+ y)(X +9y) >16xy ii)(x +y)(x + 16y) > 25xy

i) (X +y)(x +4y) > 7xy

v televtaio avicOHTNTo TOTE 10XVEL TO {00V;

52. Av ot a, B, y elvar drapopetikoi ava 600, vo Bpeite molo GuVONKN TPETEL VO, IKOVOTOLOVV DOTE
vo woyvet o + B2+ 72 > 3afy.

53. i) Avx +Yy> 1 karx > Y, va omodeifete OTL X2 - Y2 > X - V.
ii) TToto GX£0M TIPEMEL VOL IKAVOTOLOVV OL X, Y (OGTE VOL IOXVEL X2 - Y2 < X — Y ;

54.1) Av a> B> 0, va amodsifete ot o - B3> (a - B)°.
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i) Av o> B> 1, va omodsiete 6t o - B2 > 3(a - B).

55. i) Na tpéyete oe yvopevo Kabepio amd TiC TopaoTACELS X2 + X - 2 Kat
x3+x2+x-3.

i) No amodei&ete Ot

o) ovx>-2,10te x>- 1> 3(x - 1)
B) x*-1>4(x-1)

56. Av a.>2p, va amodsiete 6t ol - 3% > 302B - Sap’.

57. Av 0 <a <P <y, va arodeifete 0Tl a <

1 1 17
Bl
a p vy
58. Av a, B Betcol aképatot kat woyvel o+ B < 6 kot o - B> 2, va vroroyicete Tovg a,
59. Av oyvovv ot avicdtteg  X-y<z + 2 (1), 2y + 2z<x-1 (2), 4-y<z+ X (3)
VO VTOAOYIGETE TOV X.

2
60. Av X # - 1, va amodeilete 0T L=1—X+ X

. 211 GUVEYELDL VO OTOdEIEETE OTL OV
X+1 X+1

le,réz'g OSLSZ
2 1+x

61. Na amodeiete otL:

i) 3(1+0®+oh>1+a+a®)? i) ot +p*+ 18a2B? - 8P - 8up® >0

i) 8ap(1 - af) < (1 + a?)(1 + B?). [Tote oyvEeL N 166 TO;

62. Na amodeiete 0tL:

) ava >0,t6te(a+ f) (l + %] >4
a

i) oava, p>0«atoP =110t (1+a)(1+p) >4

1 1
iMavo,B>0kata+p=1,10t1 —+—2=24
a

iV)ava + B+ vy =0, tote aff + Py + ya < 0.

63. No amooeilete ot :

Na’ —af+B°>0  ii)x*+x+1>0

64. Na deifete 6t i) o’ —4a+5>0 i) B>+ 6p+11>0

2
2
65. Av v puoikdg ap1Buog va derydel %\:—3 <6
Ve o+
66. Av o,B,y TAevpég Tprydvov,va omodeiEete OTL :
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o + B2 +y° <2af+pr+ya) i) (B +y*—a®) <4py°
67. Ava <Pty ,P<aty «xo y<ot+p ,va anodeiEete Ot ot a,Py eivon Betikol apBpol

20ykpion apldudv

68. Avx <-1, va cuykpivete Ti¢ mapootdoeg A =x3 + 1 ko B =x2 + X.

69. Ava>f >0, va cuykpivete TIC TOPACTACEL :

A= @ _ p kKot B = 2’822
a-pf a+p a +pf

70. Av gtvan a > S, va cvuykpiBovv ot apifpuoi:

) 2a, a+pf i) 3a , 2a+p

i) a+2, p+1 iv) 2a-5, 2-6
, o Xy X4y
71. Av 0 <X <Yy va dwtdete katd oepd peyébovg tovg aptBpodc: —, =, .
X Xy

72. Av y1o Toug optBpoig a, P oyvet 6t a < B < -2 va dotdEeTe 6T 6P 0md TOV PKPOTEPO

TPOG TOV PEYOADTEPO TOVG OPLOOVG:

I) a, B, (l‘l,B +2

ii) o, B, (a-1)% (B +2)°

73. Av o> 0 va dtotaete o€ ol oelpd amd TOV LIKPOTEPO TPOG TOV UEYOUAVTEPO TOVS aplOovE:
a+8 a+6 a+6
a+3 a+7 a+5

74. Av 0<-2 ko1 >-1
I. va ovykpivete tovg aptBpovg: af + 2, -a - 2
ii. va deifete ot a2 + B3> 3

75. Av glvan a > 2 , va cuykpiBovv ot aptBpot:

) a+2, 20+l i a+3, 2a+3 i) 2a-5, 3a-7

76. Avetvor  a< <2, va cuykplBovv ot apBpol:

) 20, a+pf i  a+pf , 20
i) 3a+p, 4P v) a-f, 2-«a

1 1
77. Av x>0 va. ovykplOovv ot apdpoi : X + — Kol X +—
X X
78. Alvovtar ot Tpaypatikoi aptpol X,y yio Tovg omoiovg woyvetl 2<x<y. Na yplyete 6€ pio 6Epa
0o TOV HIKPOTEPO GTOV HEYaADTEPO Tovg apBpode x4, Y2, (y+1)%,  (x-1)2

79. Av A =2% xou B=5%-125", vo. anmodetyfei 611 A>B.

80. Av a, B, <0, X, y<0 kot 1oyvovv ot 6yéoeis: Sa =7 = 3y, 3y = 5X, va datdéete ToUg aptBpovg
a, B, v, X, Y ad Tov PIKpOTEPO TPOG TOV UEYAAVTEPO.
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81. Av a, B, y apvnrikoi apiBuoil Ko woyvet: Sa=6p=7y va datdEete amd 10 LIKPOTEPO TPOG TO
peYoADTEPO TOVG A, P, Y.

82. Av a,B,y TAevpég TpLydVOV,Va GUYKPIVETE TIC TAPAUCTAGELS :
0)y* ka1 (a+ B)° i)p° kou (a—y)* ii)a*> xar (B-y)°

Hicérnra:a® + > =0

83. Na amodeiete Ot
i) a® +56° =4ap < a=£=0
i) 2a” +58% =50 < a=£=0
i) @’ +p*—4a+4=0 > a=2 xu B=0

84. Na Avbel n e&icmon:

i) (2x—4)*+(y+1)*=0 ii) (x—y—2)2+(x+y+2)2:0
iii) (2x—y)*+(y-2)*=0 iv) (x2—4)2 + (x2+2x)2:0
85. Na Avbel n e&icmon:
i) x> +y?—6x+4y+13=0 i) 2x* +2y* —5xy =0
86. Na amodeitete 0TL v ke X € R 1oydel:
i) (2x—4)° +(x+1)* =0 , i) (x=2)°+(x-1)°>0
iii) x*—6x+10>0 , iv)12x—13x*-13<0

87. Na Ppeite yio moteg Tyég tov - X,ye R 1oydet :
i) (x=2)2+(y+1)*>0 i) (~x-D*+@1-y)*#0

88. Na amodeiete Ot yio k@Be X,ye R oyver:
i) X*+y*—2xy+x*>0 i) 5x* +5y° —8xy >0
iii) 10x* —16x+8>0 V) X2+ y>+1+2y—2xy—2x>0

89. Av 2x*+y*+4-2xy—4x<0 , vo amodeifete 6TL X = y=2

90. Av woyvet n oyéon: X2 +2y? -2X + 4y + 3 = 0 vo voroyiceTe Tovg X Kat Y.

91. Av  a?+p2-2y(a+2B)+5v%<0 vo amodsifete otu: azgzy

92. Na Bpeite Tovg apBpois X, Y doTte:
i) X2+y2-2(x-y) +2 =0 i) x>+ y? +13 =2(3y-2x)
i) X2+ y? =4(y-1) iV) (X+5)%+(y-2)2=4(x+y+1).
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93. Na Bpeite Tovg apBpovg X, y dote:
i) 2X2+y2+4=4x+2Xy
i) 2x2+9y? =-9-6x(1-y)
iii) X2+ y2 +10 =2(x-3y)

94. Na Bpeite Tovg aptOpovg X, Y dote:
i) X2+y2+72246=2(X-y+22)

i) 3X2+y?+72+4=2x(y-z+2)

95. Na Bpeite Tovg apBpovg X, Y dote:
i X2+y?-10x + 4y<-29
i, 2X%4] + 2xy-2x + y> <0
96. i)Na omodeifete 6t1 : X2+ Y2 +5 > 2(X-2Y)
i) I[161e 16yvEL N 16OTNTA TNV TAPATAVE® GYEOT;
97. Na Bpeite Tovg apBuoic X, Y dote:
i) X2+y?+20< 4(2y-X) i) (x+1)%+ y? + <4x-3(2y+3)
i) 2x2+ y2 +9< 2x(3-y)

98. I)Av 1oy0et : X2+2y?+2%=2y(X+2) , v amodsiete 6TL X=y=2
i) Av 1008 : X2+Y?+22=XYy+XZ+ZX , VoL amodeiéete 6T X=y=27

Mertafotikn Iodn o

99. Av x> 1 xau y > 3X va d¢i&ete Ot
i.y>3
ll.Xy+3>3x+y
1 2
. X=—>—
y 3

100. Av x> %, y > 2X ka1 Z > 3y vo deiete 0t1: 2 > 3

EAGyiotn xon péyiotn Tiun topacTaoEmV

1 1
101. Av oyier X<y ko1 0 <z < @ ,va dciéete OTL: X——<y——
A @
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102. Av woyvel 0<x<1 kot -2<y<2 ,va Bpeite peTa&d o1V apBu®dV TEPIEXOVTAL Ol TYHEG TOV

TApOoTAcE®V Xty -y , 2X+3y, X-Y, %

103. Av oyvet % <A< % kol 1 <B <2, va Bpeite peta&d moiwv aptumv Bpickoviot ot
TOPACTAGELS:
1)A-B i) 2-5A-B

104. Av oyvet % <A< % Ko % <B< % totE: va Ppeite peta&d molwv apBpay Bpickoviot ot
TOPUCTACELG:
i)3A ii) -2B iii) 3A-2B

105. Av woydet % <ac<l:

o) Na Bpeite peta&d moiwv aplbpuav fpiokoviol ot TopacTacELS:
i)o? iy L
a

3
a +1<3

B)Na deitete OtL: % <

106. Av oyvet 1 < a <2 va Bpeite petagd mowwv apOpmv Bpickovral ot TopacTIcELS:

2 ii)(a-1)%-3
a+l

107. Av woyvel 0 < X < 1 t61¢ va Ppeite peta&d moiwv apBudv Ppickovtat ot TapacTdcels:

. .1
i)x? i
) ) x*+1
, 1 3 ] ., A
108. Avioyvet -5 <X< g <y< > kot 1<2z <5, vo Ppebet peta&d mowdv aptfucdv maipvetl

TYWEG M TopdioTaom A = -6X+8y-z
109." Av ioyvel 0 < X <2 ,va amodeilete Ot :
N0<x?<4 i)2 < x?+3x+2 <12 iii) -4 < x?-3x+2 <6

110. Av woyvet -3<a<-2 ko1 5<P<6 ,va Ppeite peta&d moldv apBudv PpiokeTon TN ™G
TOPACTOONG :

Dap i) Ziii)ad + B
B
111. Avwoyoer-1 <a < —% Kol-3 <P < g (B #0), va Bpeite petacd moiwv aplumv Ppicketorn

TN NG TOPAGTUONG:

) o B ii)#
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112. Av ioy0et 3<x<4 kot A = 4-X
1) va deiete Ot: 0 <A <1
ii) vo S10TaEETe 6T GEIPE OO TOV PIKPOTEPO TPOC TOV UEYOADTEPO TOVC aplOpove: A, A2, A3,
113. Av woyder 2 < x < 11 va Bpeite peta&d molwv apBumv Bpioketor n mapdotacn: A= X+ 1
X

B

114. ’Ecto n mapbotaon: A =2 - Tia a>0wxot 0 <P <1. Noadei&ete O6tu
+a
o<t <1 o< <1 i) 1<A<2
1+« 1+«

115. Av woyder 1<x<2 kot 0<y<3 va Bpeite petald morwv apludv tepéyeton n Ty Kabe piog amod
TG TOPUGTACELG:

X+y i) X-y i) x2 + y?
, 1 3 2 1 , , , .
116. Av woydet -3 <x< > Kol -3 <y< 5 va Bpebetl peta&d mowwy apfuodv tepéyoviot ol

TOPUCTACELG:

I)A = 6x+18y i) B = 12x-6y-3

Awotmuoto
117. Na ypdyete e popen SLUGTAUATOS TO. GOVOAL TOV OPOUOV TOV IKOVOTOLOVV TIG GXEGELS:
1)2<x<6 ii) 1<x <5 iii) -4< x<3 iv) -8<x<-2
V) x>4 Vi) X <-5 vii) x<0 viil) x>-1

118. Avxe€[1,2] ko y € [3,4] ,vo yphyete 6 LOPPH SLOGTHUATOS TOL GUVOAD, GTA. OO0 AVI|KOVVY Ol

apdpoti :
1) o = 2x+3y i) p=3x-2y i) y=-4x-y IV) & = xy-6
119. Avx e (2,3) xary € (6,8) ,va ypayete 6 LOPPT SLOCTHUATOS TOL GUVOAD, GTO OTTOTL0L OVI|KOVV Ol
apdpoti :
Na=yx  ii)p=5x2y i) y= x-3y iv)s= 2

X

120. Mg Baowkd ovvoro 10 R Bewpovpe ta cvvora A =[2,+0) kot B= (-00,6).Na Bpeite ta chvora:
i) AUB i) AnB i) A’ iv) B’
V) A'n'B vi) AUB’ vii) A-B viii) B-A

121. Na Bpeite Ta cvvora AUB kot ANB g KaBgpio amd T TEPMTMOCELS ;
1) A=[1,4] B=(3,5)
i) A=[2,7] B=[7,10]
i) A=[-1,2] B=(2,3)
iv) A=[-3,1] B=(-1,1)

Yuvovaotika O€pato
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122. T Tovg Tporypotikovg aptdpode X kot Y woyvet : (24 +3x)* +(9y +18)> =0
1) Na Bpeite tovg aptBuovg X kot y
(X—Z y713w—2)—3(y2w—3)4 X—l

i) Na Bpeite Tnv Tipq e mapdotoonc : A = ,0mov ®#0.
) Na Bpeite my tipm mg map ne T Y )
123. i) Na amodeiéete 611 : a° + > —2a+2L+2>0
ii) Av ot apOpoi a ,B #0 ivon etepdoNLOL V0L GLYKPIVETE TOVG APLOOVG | ——— KO
p+2 N 2 -
a af

124. T tovg apBpovg o kot B ioyvet : ap+1 > o+p >2
1) Na amodeiéete 0t1: 0-1>0  won 1-f <0

il) No amodei&ete Ot iz < 11
a° a-1 «

iii) Na ovykpivete tovg apOpovg X = B3-1 kou y= B-P:
. . 2 2oL 2
125. o) No anodeiete 6t : X°+y° > E(X+ Y)

B) Av woydet a,p>0 kot a+p=1,va amodei&ete Ot :

i)§+%z4 i) (ma +(ﬂ+%) > 25

126. No amodeiEete OtL:
D) (a+ BB+ )y + 0)=80fy pe a, B,y >0,
iav a,B,y >0 kot at+p+y =1,10te (1-a)(1-B)(1-y) > 8aPy

iii) av a,B,y >0 tote ap(otp) + Py(Bty) + ay(aty) = 6afy

. 1 1 1
V) av o,B,y >0 tote (a+,8+7/)(—+—+—j29
a p vy

127. a)No. amoderydei ot : (o + B)° — (a — B)° = baf
BYEva opBoydvio ,tov omoiov o1 dtactdoelg eival X kot Y,Exel mepipetpo 20m.
1) No ekppaotei To Y pe ) Pondeto tov X
il) Na exepaoctei 1o eppadov E tov opboymviov pe t Pondeta Tov X,xpnouonotdvtag
GY£0T TOL EpOTNUATOS (O1)
iii) Na amodetdei 611 10 epPodov E sivor pikpdtepo 1 ico v 25m?2,

128. Aivovton ot apifpoi k,\ € R yio Tovg omoiovg woyvet : 4x? +94% +5=121— 4« .
Oewpovpe Kot Ta evdgydpeva A kot B evog detypatikov ydpov Q.01 mbavotreg P(A) ko

14
P(AUB) givo d1opopeTiKéc Kol aviKouv 6T0 GUVOAO X = {K‘, A, 3 5} .

a)Na Bpeite TIg TIHES TOV K KoL A
B) Na Bpeite tic mBavotteg P(A) kan P(AUB)

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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1
v) Av emimAéov 1 mBovoOTNTA VO TparypLatomom 0oy cuyypdveg ta A kat B etvar s ,va.

Bpeite v mbavoTTOL!
1) va Tparypotoromdei to B,
i) va tpaypatoromnOei to B ko oyt to A.

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ





